

## ЭТО ТЕПЛОЕ СЕВЕРНОЕ ЛЕТО

Первые дни после летних каникул в нашем институте всегда наполнены разговорами восхищенных вожатых о том, как прошло лето. Эта осень не стала исключением. Кто-то уехал в ДОЛ Новосибирской области, а кто-то проявил себя человеком отчаянным и на все лето отправился в таежные края, в республику Саха (Якутия), чтобы полностью окунуться в мир вожатства. Ребят принял ДОЛ «Орленок» (Мирный). Мы узнали у наших смельчаков, как прошло их лето вдалеке от дома.

**Студентка группы ОРМ-53 ИМПИСР  
НГПУ Надежда Кузьменко:**



– Ребята, которые ездили вместе со мной, были профессионалами своего дела, поэтому лето прошло на высоте! Я получила большой запас позитивных эмоций. Очень хотелось, чтобы лето продолжалось очень долго. Но, к сожалению, все хорошее когда-нибудь заканчивается, и вот я уже на парах и скучаю по тем мгновениям. Пересматривая фотографии и видеоролики, я вспоминаю только хорошее. Пользуясь случаем, хочу вновь сказать слова благодарности тем ребятам, которые были рядом со мной все лето, а именно: Ксении Кузьменко, Анастасии Удовиченко, Екатерине Кирьяновой, Виктории Воронковой, Елене Октябрьской, Анастасии Францевой, Александру Павленко, Софии Романенко, Екатерине Ищенко, Екатерине Саулиной, Андрею Либману, Егору Назарчук, Екатерине Штурмак, Максиму Ловкачёву, Екатерине Саяпиной, Надежде Забелич. Я вас очень люблю!

**Студентка группы СР-52 ИМПИСР  
НГПУ Анастасия Удовиченко:**



– Первый в моей жизни опыт методиста случился в этом году в прекрасном, хоть и далеком ДОЛ «Орленок». Чего ожидать от лета я не знала, и эта неизвестность интриговала меня сильнее всего. Два с половиной месяца вдали от дома, в незнакомом месте, в компании 25 ребят, с которыми до этого никогда не проводила столько времени, а самое главное – с этого пути уже не свернуть. Но это, казалось бы, долгое лето пролетело как одна неделя. Все эмоции, которые мне удалось пережить в далекой Якутии, передать невозможно! Я могу сказать с уверенностью: «Лагерь «Орленок», без сомнения, дарит хорошее настроение!». Кто знает, тот поймет!

**Студентка группы СР-42 ИМПИСР  
НГПУ Елена Октябрьская:**



– У большинства людей словосочетание «лагерь «Орленок»» ассоциируется с ВДЦ «Орленок» в Туапсе, но только не у меня. Для меня это словосочетание может означать только одно: ДОЛ «Орленок», город Мирный, Якутия. И для этого есть веские причины: невероятно красивая природа, волшебные солнечные белые ночи, отличные условия для работы, творчества и самореализации, любимые дети, друзья, веселье и смех, кружки-бассейн-батут, черные белки, походы, и лучший в мире директор Нина Григорьевна. В это место невозможно не влюбиться. Закончить хочется известной фразой: «Я вернусь к тебе, Орленок!».

**Студентка группы ОРМ-23 ИМПИСР  
НГПУ Екатерина Кирьянова:**



– Когда передо мной встал вопрос, куда бы поехать летом, я приняла решение, что я проведу его в ДОЛ «Орленок», на севере. И знаете, я ничуть не пожалела! Даже наоборот, безмерно рада, что отправилась именно туда! Это было мое первое лето в данном лагере, все было ново и очень интересно. У нас был отличный педагогический отряд, волшебные дети, масса интересных мероприятий, огромное количество возможностей для самореализации. За лето я получила большое количество положительных эмоций и приобрела важный опыт работы с детьми и общения с разными людьми, имела возможность наблюдать за виртуозной работой своих коллег. Знаете, это настоящее счастье, когда то, что ты делаешь, доставляет тебе удовольствие! А когда работаешь в дружном и по-настоящему сплоченном коллективе счастливых людей – большей радости и представить себе нельзя!

**Студент группы ОРМ-23 ИМПИСР  
НГПУ Максим Ловкачёв:**

